

Møtereferat styremøte

Hammeren Leirsted

18. november 2014 kl. 19.00



ALLTID BEREDT

Tilstede: Roy Arild Rugsveen, Arild Brynhildsvold, Stian Ringstad, Rune Hoel, Hanne Mette Lundberg, Leif Erland Bæk og Veronica Westli

Referent: Veronica Westli

Saksliste

Sak 1: Status Hammeren Leirsted

- Statusrapport levert av 1. Løten Speidergruppe.
- Kretsstyret har diskutert historien og bruken av Hammeren Leirsted oppgjennom årene.
- Kretsstyret vil sammen med 1. Løten jobbe frem en avtale/løsning for videre fremdrift vedrørende drift og bruk av Hammeren leirsted.

Sak 2: Temahelga 2015

- Rune Hoel la fram plan for temahelga på Alvdal med fokus på "Aukrust-bygda".
- Fremlagt budsjett er godkjent av kretsstyret, og evt. overskudd/underskudd håndteres iht vedtatte retningslinjer.
- Ser veldig bra ut og invitasjon med påmelding vil bli sendt ut til gruppelederne før jul.

Sak 3: Friluftslivets år 2015

- Litt lite informasjon har kommet ennå
- Vil komme informasjon til gruppelederne i løpet av kort tid
- Link for mer info:
- <http://www.speiding.no/friluftsliv/>
- <http://www.friluftslivetsar.no/>
- <http://www.frifo.no/5808.Friluftslivets-ar-2015.html>

Referent, Veronica Westli

Korrigert av Roy Arild 26/11 -14

Hedmark krets av Norges speiderforbund

www.hedmarkkrets.no

Member of the World Organization of the Scout Movement (WOSM) and the World Association of Girl Guides and Girl Scouts (WAGGGS).